

各 位

平成 27 年 8 月 28 日

会 社 名 株 式 会 社 バ ナ ー ズ 代 表 者 代 表 取 締 役 久 保 憲 ー (コード番号 3011 東証第二部) 問合せ先 総務部長 藤牧由亘 電 話 (048) 523-2018

## 支配株主等に関する事項について

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く)、またはその他の関係会社の商号等

(平成27年3月31日現在)

名称	属性	議決権	所有割合(%)	発効する証券が上場されている		
	周往	直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等	
株式会社エルガ	その他の	01 00		21. 20		
みらい研究所	関係会社	21. 20	_		_	

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置づけその他の上場会社と親会社等との関係

当社と株式会社エルガみらい研究所との間には、人的関係はありません。当社は株式会社エルガみらい研究所に対して出資は行っておりません。当社と株式会社エルガみらい研究所との取引につきましては、その他の取引先と同様の条件で行っております。

このようなことから、株式会社エルガみらい研究所に対する当社の独立性は確保されていると考えて おります。

3. 支配株主等との取引に関する事項

平成27年3月期(自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)

種類	会社等の 名称又は 氏名	所在地	<ul><li>資本金又は</li><li>出資金</li><li>(千円)</li></ul>	事業の内容 又は職業	議決権等の所 有(被所有) 割合(%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
主要株主	㈱エルガ	東京都港区	88,000	研究開発	(被所有) 21. 20	担保の受入	担保の受入	_	_	_
	みらい研究所					資金の貸付	資金の貸付 (注)	400,000	その他 (流動 資産)	100,000

(注)資金の貸付については、市場金利を勘案して利率を合理的に決定しております。

以上